



图：2022年10月2日，上千名纽约法轮功学员冒着风雨，在华人社区布碌崙举行大游行，声援四亿中国人退出中共党、团、队（三退），声援“打倒中共恶魔”（EndCCP）全球征集签名突破270万人。游行中，近百条条幅展示真相：“法轮大法弘传世界”、“法办迫害法轮功元凶江泽民”、“天灭中共 三退保平安”、“中共是人类最大病毒 危害全世界”、“法轮功是佛法修炼 迫害者必遭天谴”。

大庆公安趁非法抄家之际偷窃财物

【明慧网】黑龙江大庆市公安局林甸县分局警察在对法轮功学员非法抄家之际，时常盗取各种私人财物，如：偷窃现金等。

下面仅举二零二二年发生的几个案例。

1、对法轮功学员赵丽非法抄家，并盗取现金、金项链

赵丽今年五十七岁，家住在大庆市龙凤区东城领秀小区。

二零二二年七月十二日，大庆市公安局林甸县分局警察李景富带人闯进赵丽家中，直接将她绑架，又抄家。家中好多私人物品被警察抄走，还有些私人财物不翼而飞，例如：家里的二万五千元现金，抄家后仅剩一万六千元，其余九千元现金不翼而飞，赵丽的金项链也不见了踪影。

赵丽现被非法关在大庆市第二看守所，林甸公安局警察已将构陷她的材料移交到大庆市高新开发区检察院，且已被非法批捕。

2、对法轮功学员租房非法抄家，并窃取财物

二零二二年一月八日上午十一



点左右，大庆市法轮功学员孙德国、代志东驾车去大庆市林甸县送货，在大庆市林甸加油站送人一本真相小册子，遭人构陷。在途中被交警拦截，被四、五个警察绑架到林甸县公安局。

下午四点左右，林甸县公安局国保队长魏芳等人闯到大庆市萨尔图区育才小区，用搜来的钥匙，私自打开孙德国、张立国、孙文忠合租的房子，在没有出示证件、没有搜查证的情况下，非法入室，劫走电脑、现金、书籍等私人物品，并将在家的孙文忠、张立国一起绑架。

国保队长魏芳这帮警察在非法抄家时，没经主人同意，就“理所当然”将屋里十二听椰汁饮料一饮

而尽。

孙德国每天都搬货送货，家中存有干活用的线手套，警察看到后也“理所当然”的拿走了十二副。

3、对法轮功学员代志东非法抄家，并盗取现金

代志东被绑架后，林甸县公安局国保队长魏芳等警察对他家非法抄家，还偷走了他靠打工送货生活的仅有的五千元现金。警察后竟又勒索他一万元所谓“取保候审”，直到二零二二年一月九日才让他回家。二零二二年二月十一日，代志东含冤离世。

4、国保队长喊道：“你们再跟我讲法律，我把你们都抓起来。”

法轮功学员孙文忠被非法批捕后，他的家人到林甸县公安局质问国保队长魏芳：孙文忠违反了哪条法律？魏芳竟喊道：“你们再跟我讲法律，我把你们都抓起来。”

大庆市让胡路区法院曾两次非法庭审孙文忠。近日获悉：孙文忠被非法判刑三年半。目前他已上诉。◇

迫害法轮功 大庆公安遭恶报的实例

【明慧网】从一九九九年“七·二零”以来，截止二零二二年九月二十日，黑龙江省被迫害致死626名法轮功学员，占全国被迫害致死总人数4849名的12.9%；大庆被迫害致死110名，占黑龙江被迫害致死总人数的17.57%，占全国被迫害致死总人数的2.27%。黑龙江省经济发展指标年年垫底，但迫害法轮功却走在全国的前列；大庆这座两百多万人口的小城，经济发展在全国被甩到百城之后，但迫害法轮功的严重程度及邪恶程度，却在百城之首。

已经遭恶报成为阶下囚的原政法委书记周永康十一次流窜到大庆，为迫害法轮功的人员、单位撑腰打气；已经遭遇恶报的大庆高官，如苏树林（福建省省长，原大庆油田党委书记兼总经理）、王咏春（中石油副总经理，原大庆油田党委书记兼总经理）、盖如银（黑龙江省委常委，原大庆市委书记）、韩学健（黑龙江省委常委，原大庆市委书记）、王志斌（原大庆市委书记）等都是其马仔，他们表面上是因贪腐等原因而落马，实质上是因为迫害法轮功而遭到恶报。

大庆公安跟随中共邪恶迫害政策，给法轮功学员及其家庭带来的灾难是空前的。大庆公安遭恶报的实例也比比皆是，下面仅举几例。

◎原大庆市国保支队政委彭志利遭恶报并殃及家人

二零一九年五月一日长假期间，大庆市公安局原国保支队政委彭志利猝死在大庆家中；两天后，他妻子也在山东家中突然死亡。

彭志利在二零一五年退休后，任大庆市公安局国保支队政委。彭在任期间，大庆地区众多法轮功学员遭受了极为残酷的迫害，妻离子散，家破人亡的悲剧不断上演。大庆六中教师、法轮功学员杨玉华女士，五十岁；大庆市法轮功学员姜湃，女，大学文化，未婚，大庆石



油化工总厂热电厂职工；大庆市四十九中学教师、法轮功学员徐春梅，女，五十五岁；大庆市采油二厂技校教师、法轮功学员白霜，男，五十多岁等都是彭志利在位期间被迫害致死的。作为政委的彭志利对法轮功学员遭遇的迫害难辞其咎，不仅本人遭受天谴不得善终，其妻也受其牵连在家死亡。

◎小区片警李权善恶不辨遭恶报并殃及女儿

大庆市让胡路区公安分局龙北小区片警李权，积极迫害辖区内的法轮功学员，他不听真相；二零二一年十月突发心梗，死于家中，终年五十六岁。

李权的恶行还殃及其女儿遭车祸惨死。李权初期参与迫害法轮功时，法轮功学员劝善他不听，正当他为中共尽力卖命之时，因受他牵连的家庭突遭横祸。其十五岁的女儿李明月，受中共谎言毒害及其父的恶劣影响，仇视法轮功。二零零五年六月十八日上午，李明月经过让胡路车站铁道时被飞驰而过的火车碾压成三段，头颅被火车切飞一半，血肉模糊惨不忍睹。

◎仇视法轮佛法 “六一零”副主任袁炳军遭遇恶报

大庆油田力神泵业公司“六一零”副主任袁炳军，仇视法轮佛法，迫害法轮功学员。二零零零年九月三十日，袁到法轮功学员家强迫学员写“保证”，否则不但不退，还非法扣押的五千元钱，同时还要停发工资，而且不允许学员另找其它工作，断绝学员的生活来

源。袁炳军多次编造批判法轮功的稿子向上级汇报、在单位组织念，办洗脑班，强迫法轮功学员写“保证书”、“揭批”骂人等等，还扣押每人五千元钱。他还指使法轮功学员家属殴打学员，挑拨亲人之间的关系。更让人难以理解的是，他拿钢笔尖在法轮功创始人的法像上随意勾画，行为变态恶毒。法轮功学员知道他这样下去的下场，苦口婆心的善言相劝，他不但不听，还污言秽语相对。

二零零二年十月十七日下午，袁炳军开车到大庆银浪，过火车道（大庆防腐管厂附近的火车道）时，汽车自动熄火，车上共两个人，下来推车，但推不动，这时火车过来了，他们便闪了到旁边。火车刮到了汽车，使汽车翻了一百八十度，车只刮伤一点；但汽车把袁炳军卷起来后，又摔在火车上，然后弹起又摔到地上，肉都摔烂了，袁炳军当场死亡。他遭恶报实属必然。

实际上，举遭遇恶报的例子，作为法轮功学员来讲，心情是非常不好的。法轮功教人修心向善、做好人，法轮功学员没有仇人，希望每个人天天都有一张笑脸，人人都能遇难呈祥，幸福平安！真心希望芸芸众生包括公检法司人员，能静下心来听听真相、明真相、选择向善，远离给人类带来灾祸的邪党魔鬼，摆脱它的控制；在这天灾人祸肆意横行的时代选择希望，三退（退党退团退队）保平安！

留给人们明白真相的时间不多了，机不可失，转瞬即逝，珍惜神的慈悲吧！◇

“历史的教训是：共产党的任何承诺都不能相信，任何保证都不会兑现。谁在什么问题相信了共产党，就会在什么问题送上掉小命。”